



# 趁着氛围还安静 速速畅游富国岛

## 此风景地成为今年暑期上海人海岛之旅的“黑马”

当大众已熟知马尔代夫的奢华后,一个小众又出色的海岛脱颖而出。近日,世界地理杂志评选人生必去50个旅游胜地,富国岛榜上有名。《2017年暑期出境海岛出游报告》显示,上海人最热衷海岛游,长滩岛、巴厘岛等东南亚海岛非常热门,而富国岛成为今年暑期“黑马”。据悉,沪上旅行社已开辟该条游线。趁民风还淳朴,趁氛围还安静,茅草伞下吹着清爽海风,在王室度假地享受法式慢生活。这个夏天,开启富国岛之旅吧。

青年报 解敬阳

漂亮的白沙滩,海清沙幼,富国岛素有“珍珠岛”美誉。它位于越南西南边陲,在过去的年代,这片海滩只为富有的王公贵族所独享,故此得名。因其还未被商业化,所以到这里的游客不多。

### 富国森林公园

原生态森林,汇合森林、海洋、泉、瀑布、山冈的天然之美,山顶看下来一片绿色海洋,一直伸展到天边的蓝色,许多美景的河仙地带值得探究。

富国岛环境小众,私密。它是全世界最美、最白、最具魅力的海滩之一,海水清澈、白沙细腻,是海洋爱好者必去的目的地之一。海岸线蜿蜒明媚,干季时阳光敞亮,吸引游人驻足。

你可以租张躺椅,遮荫处享受浪花拍岸,也可以参加各种水上活动,

水质纯净而无污染,有时甚至能清晰地看到海中小鱼。

### 珍珠游乐园

游乐园占地面积17万平方米,是岛上现代化的游乐设施,高端,大气,唯美,梦幻,媲美迪士尼乐园而有独特的美。室内有游乐区,游客可以尽情享受里面的所有水陆游戏设施:云霄飞车,巨型摩天轮,UFO飞盘,高空旋转,翻天飞鹰,碰碰车,孩子们的天堂。此外,大型的室外游泳池,多种水上游戏高空快速滑水道、懒人池、海浪池……置身于辽阔的水上乐园。

### 水族馆

探索海底世界的另一面以及海洋的秘密,鲨鱼、企鹅与特有的美人鱼表演节目,体验喂食鱼类,非常含有教育性质而又开心的节目。

## 资讯

### 去西班牙旅游 也可用支付宝

近日,西班牙BBVA银行与中国最大的电子商务平台阿里巴巴达成合作协议,将在西班牙境内大范围推广支付宝服务,以方便中国游客在西旅游期间的消费。

今年预计将有至少50万亚洲游客到西班牙观光,而这当中产生的消费额可以达到10亿欧元。对于中国人眼下已经完全依靠手机支付,西班牙方面也考虑到这一点,准备将支付宝服务彻底引进,BBVA率先与阿里巴巴公司达成了合作协议。

目前BBVA银行正在与各大消费场所洽谈开通支付宝功能的合作事宜,与此同时也正在因地制宜地拟定合作方案以尽快将这个计划实施起来。

青年报 邵炯

### 游崇明有好去处 看“两馆”大饱眼福

近日,崇明新开两个景点,都挺有意思的。

一是世界河口沙洲水文化馆。位于崇明岛西南端的绿华镇,于2005年9月28日正式建成。该馆集科普教育、旅游体验等功能于一体,向人们系统展示着世界河口三角洲地质地貌及人类大河文明。2015年年底由于水文化馆年久失修,进行了闭馆处理。经过一年多的更新改造工作之后,场馆内的设施全部修缮一新,近日,水文化馆以全新的面貌向游客开放。展馆高达38米,是实至名归的绿华第一高度,观景平台可以俯瞰绿华全景,无论是落日余晖还是归舟晚歌,尽收眼底。

二是土布传承馆。日前在崇明区向化镇举办了开馆仪式,这里陈列、展览着上千件崇明土布收藏品,同时还出售设计师们的实用创意土布衍生品,如衣饰、鞋包等。

青年报 解敬阳

### 诺唯真喜悦号 上海首航

近日,诺唯真“喜悦号”首航,正式开启以上海港为母港的游轮航线。随着中国游轮经济的迅猛发展,美国诺唯真游轮公司针对中国游客消费习惯,悉心打造了这艘“海上头等舱”。“喜悦号”总吨位167725吨,载客量3883人,目前承担中国至日本的有关航线任务。其船体图案由中国知名艺术家谭平先生设计,灵感源自古老的神话生灵——凤凰,意在传递吉祥如意的美好祝愿。

青年报 沈漪旸



## [相关链接]

## 特色五星酒店 不由得你不住

### 富国岛珍珠度假村

Vinpearl Phu Quoc Resort

长滩西北角的尖端,富国岛最大的五星级酒店——珍珠度假村坐落在此。珍珠度假村不仅是酒店,而是吃住玩乐一体的复合式海岛娱乐城,除了酒店大楼和海滩别墅,这里还有大型游乐场和水上乐园、海洋世界,以及巨大的高尔夫球场和野生动物园。

这里也是孩子的天堂,度假村里的珍珠游乐园完全不输于迪士尼乐园。

唯美梦幻的童话城堡、刺激的水上世界公园,还有可与新加坡圣淘沙媲美的大型海底世界,就算是不出度假村,也能带上孩子玩上两三天。

### 诺富特度假村酒店

Novotel Phu Quoc Resort

面朝大海,包揽海天一色的海景房,是海岛住宿的不二选择。诺富特就是圆梦之处,这里的每一间客房基本上都看得到大海。酒店内也有很多儿童游乐设施,非常适合带着孩子一起度假。巨大的无边泳池一直延伸到海边,仿佛与大海天空连成一体,晚上的时候,牵着孩子漫步在海边嬉戏,安静而闲适。

诺富特下午茶你不能错过,品尝越式滴漏咖啡,配以西式小点及当季水果,欣赏海边落日。

### 贝壳水疗度假村酒店

The Shells Resort & Spa Phu Quoc

作为富国岛上独在一角,设计与舒适兼得的五星级度假村,私人海滩、巨大泳池、奢华SPA这里都有。在贝壳水疗度假村,你可以选择去海边冲浪,也可以待在酒店享受spa,夜晚的时候坐在沙滩上听着驻唱歌手现场live,时光在这里显得格外悠闲漫长。

